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Deliberazione del Consiglio Comunale - Seduta del 29 LUGLIO 2009 – Ogg. n. 6 

RISPOSTA AD INTERROGAZIONI.

Il Presidente, nel dichiarare aperto il capitolo  riservato alle interrogazioni, comunica all’Assemblea che, per motivi di speditezza dei lavori  del Consiglio, non procederà alla lettura  sia delle singole interrogazioni  che delle relative risposte, in quanto  tale documentazione è già stata trasmessa in copia a tutti i Consiglieri .


Le interrogazioni e le relative  risposte vengono trascritte nel presente verbale secondo l’ordine di trattazione, per completezza di documentazione.

Interrogazione a firma del Consigliere Adriana Sala         
“”Oggetto: INTERROGAZIONE: Buche nel manto stradale di via Massaua. 
La sottoscritta Adriana Sala, Consigliere comunale del Gruppo consiliare PD

VENUTA A CONOSCENZA
attraverso la segnalazione di alcuni cittadini, che in via Massaua nel tratto compreso tra Viale Rimembranza e Corso Salamano, oggetto recentemente di una nuova asfaltatura, sono presenti ormai da alcune settimane due buche, di cui una in particolare ostacola il sostenuto traffico della via in oggetto.
INTERROGA IL SINDACO PER SAPERE

Se è ha conoscenza del fatto.

Se risponde al vero che già prima della recente asfaltatura si erano verificati nello stesso tratto cedimenti del manto stradale.

Se sì, quali interventi erano stati attuati prima di provvedere alla nuova asfaltatura, affinché il fatto non si potesse verificare nuovamente.
Entro quando si prevede di intervenire per ripristinare il manto stradale e rimuovere il parziale ostacolo alla circolazione.

In attesa di una Sua risposta scritta entro i termini previsti dall'art. 43 del D. Lgs. del 18.08.2000 n° 267, nel ringraziarLa anticipatamente, Le porgo distinti saluti.””
In merito all'interrogazione di cui sopra, è  stata fornita la seguente risposta scritta a firma del Sindaco:


“”Oggetto: Interrogazione del 9/2/2009. Cedimenti in via Massaua.
Si riscontra l'interrogazione in oggetto e si rappresenta quanto segue.

Via Massaua è stata oggetto di lavori di rifacimento del manto stradale bitumato alla fine dell'estate scorsa. In corso di esecuzione dei lavori si è riscontrata la presenza di un cedimento sul lato della strada in corrispondenza dei civici pari; non riscontrando elementi che potessero far presumere un cedimento della pubblica fognatura il buco è stato ricolmato.

Successivamente il cedimento si è ripresentato, a breve distanza da un secondo sfondamento; le conseguenti verifiche condotte dalla Società Atena hanno nuovamente escluso cause imputabili alla pubblica fognatura, imputando il fatto agli allacciamenti fognari a servizio dei fabbricati adiacenti.


Il Comune, richiamato il regolamento che pone a carico dei privati il rispristino della funzionalità degli allacciamenti, ha richiiesto per iscritto ai proprietari di provvedere alla riparazione.

In caso di perdurante inadempimento dei privati si provvederà all'esecuzione d'ufficio.

Distinti saluti. “”

Il Consigliere Adriana SALA,  firmatario dell’interrogazione, prende atto della risposta fornita.
Escono dall’Aula Consiliare

i Consiglieri Malinverni – Di Maggio - Casalino  - Mugni – Molinari

Consiglieri presenti: 25

                                                                  ……………

Gli interventi sopra riportati sono integralmente contenuti nel refert di registrazione e costituiscono oggetto di trascrizione integrale nel verbale che sara’ sottoposto ad approvazione del Consiglio Comunale.
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